

22 жовтня 2014 р. відбулося засідання бюро Президії Національної академії аграрних наук України на тему: «Наукові основи формування сталих агроєкосистем». У засіданні брали участь науковці Національної академії аграрних наук України, наукових установ Національної академії наук України, Міністерства екології та природних ресурсів України, представники Міністерства аграрної політики та продовольства України, а також інших закладів.

З основною доповіддю на пленарному засіданні виступив директор Інституту водних проблем і меліорації НААН, академік НААН М. Ромащенко – «Наукові основи формування сталих агроєкосистем». У своїй доповіді академік НААН М. Ромащенко наголосив на актуальності даної проблеми та відзначив, що зростання народонаселення планети у ХХ ст. зумовило всеосяжне та нераціонально масштабне залучення природних ресурсів у виробничу діяльність. Як наслідок, порушилися зв'язки і баланси, які склалися у біосфері. Внаслідок грубого порушення закону рівноважного та екологічнобезпечного природокористування значного поширення набули деградаційні процеси. Особливо значних екологічних втрат зазнає агросфера – деградація і виснаження ґрунтових ресурсів, погіршення якості води і повітря та умов вирощування сільськогосподарських культур. У кінцевому рахунку відзначається значне скорочення потенційної спроможності задоволення потреб людства в продовольстві, енергії і воді.

В обговоренні теми взяли участь: завідувач відділу фітопатогенних бактерій Інституту мікробіології і вірусології імені Д. К. Заболотного НАН України, академік НААН В. Патица; головний науковий співробітник Інституту агроєкології та природокористування НААН, академік НААН О. Тараріко; директор Державної установи «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку НАН України», академік НААН М. Хвесик; директор Навчально-наукового інституту економіки та екології природокористування Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління Мінприроди України, член-кореспондент НААН А. Третяк; завідувач відділу агроєкомоніторингу і проблем землеробства Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН, доктор сільськогосподарських наук Я. Цвей

Було запропоновано шляхи вирішення даної проблеми (*Засідання бюро Президії Національної академії аграрних наук України на тему: «Наукові основи формування сталих агроєкосистем» // Національна академія аграрних наук України (<http://uaan.gov.ua>). – 2014. – 23.10).*